Stadt Fürstenberg/Havel
- Der Bürgermeister Markt 1
16798 Fürstenberg/Havel

BEKANNTMACHUNG

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel hat in ihrer 26. Sitzung am 09.12.2021 u. a. folgende Beschlüsse gefasst:

Beschluss-Nr. 254/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt die Erarbeitung einer Katzenschutzverordnung für die Gemeinde Fürstenberg/Havel und Ortsteile in der beiliegend vorgeschlagenen oder ähnlichen Form insbesondere zur Kastration und Registrierung von "Freigängern".

Beschluss-Nr. 255/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt die Aufhebung der Satzung vom 27.04.1995 der Stadt Fürstenberg/Havel über die förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes "Altstadt" entsprechend der Anlage zu dieser Beschlussvorlage.

Beschluss-Nr. 256/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt die 13. Änderungssatzung der Stadt Fürstenberg/Havel über die Erhebung der Umlagen zur Deckung der Beiträge des Wasser- und Bodenverbandes "Uckermark - Havel" entsprechend der Anlage zu dieser Beschlussvorlage und nimmt die zugrundeliegende Kalkulation der Verwaltungskosten zustimmend zur Kenntnis.

Beschluss-Nr. 257/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel bestellt Herrn Philipp Berg in den Aufsichtsrat der REGiO-Nord mbH.

Beschluss-Nr. 258/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt, den Uferweg in Fürstenberg/Havel mit Z 325 als Verkehrsberuhigten Bereich (vormals Spielstraße) auszuweisen.

Beschluss-Nr. 259/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt den Auftrag zur Beschaffung von mobilen Endgeräten für Schulen, Lieferleistung, nach Abschluss der formalen, technischen und rechnerischen Prüfung und Auswertung aller Angebote an eine Firma aus Stuttgart.

Beschluss-Nr. 260/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt, das Flurstück 60/15, Flur 8, Gemarkung Fürstenberg/Havel mit einer Größe von ca. 213 m² an den antragstellenden Pächter der Fläche und Eigentümer des angrenzenden Wohngrundstückes zu verkaufen.

Beschluss-Nr. 261/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel beschließt, das verpachtete Flurstück 74/3, Flur 22, Gemarkung Fürstenberg/Havel den Pächtern zum Kauf anzubieten.

Das Flurstück 74/19, Flur 22, Gemarkung Fürstenberg/Havel ist als ein eigenständiges Wohngrundstück zur Wohnbebauung öffentlich auszuschreiben.

Beschluss-Nr. 262/2021

Die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Fürstenberg/Havel stimmt der zweckgebundenen Belastung des Erbbaurechtes, welches auf dem städtischen Grundstück in Fürstenberg/Havel, Zehdenicker Straße 34d (Wilde Heimat) lastet, mit Grundpfandrechten zu.

Im Auftrag